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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος, κατά τον Εσπερινό της Εορτής των 
Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου, το εσπέρας 
της Τετάρτης, 28ης Ιουνίου 2023, χοροστάτησε στο επ’ 
ονόματι του Αγίου Αποστόλου Παύλου πανηγυρίζον Ιερό 
Μετόχιο της Ιεράς Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής 
Αρκαδίου στου Γάλλου Ρεθύμνης.



Προ της απολύσεως του Εσπερινού, ο Επίσκοπός μας τέλεσε την εις Πνευματικόν 
Χειροθεσία



 του Οικονόμου Εμμανουήλ Πολυχρονάκη και την εις Αναγνώστην Χειροθεσία 
του τελειοφύτου Λυκείου κ. Τιμοθέου Στρατιδάκη, ο οποίος διακονεί το Ιερό 
Μετόχιο.

Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς τον Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη 
Άνθιμο Μαντζουράνη, Ιεροεπιστάτη του Ιερού Μετοχίου, για τον συντονισμό της 
Ιεράς Πανηγύρεως και για σύνολο το επιτελούμενο έργο στο Ιερό Μετόχιο.



Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε επίσης τις ευχαριστίες του στον πολυπληθή όμιλο των 
κληρικών και στους παρισταμένους κ. Μαίρη Λιονή, Αντιπεριφερειάρχη Ρεθύμνης, 
κ. Γεώργιο Μαρινάκη, Δήμαρχο Ρεθύμνης, Ταξίαρχο κ. Εμμανουήλ Παπαδάκη, 
Αστυνομικό Διευθυντή Νομού Ρεθύμνης, στη Γερόντισσα Μαριάμ, Ηγουμένη της 
Ιεράς Μονής Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Κουμπέ, και τη συνοδεία της, καθώς 
και στους πολυάριθμους προσκυνητές από διάφορα μέρη της Κρήτης και από το 
εξωτερικό, που βρέθηκαν στην Ιερά Πανήγυρη.



Ο Σεβασμιώτατος  καλωσόρισε ακόμη με θερμούς λόγους τον  Πρωτοπρεσβύτερο 
Ευάγγελο Παπανικολάου, θεολόγο, ιατρό και ιεραπόστολο, ο οποίος προσήλθε 
προσκεκλημένος και, μετά την απόλυση του Εσπερινού, με τρόπο γλαφυρό και 
παραστατικό ανέπτυξε το θέμα: «Σαούλ, Σαούλ, τι με διώκεις;».



Προ του τέλους της ομιλίας του π. Ευαγγέλου Παπανικολάου, κατέφθασε στο Ιερό 
Μετόχιο και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ανέων κ. Μακάριος, φιλοξενούμενος 
αυτές τις ημέρες στην Ιερά Μητρόπολη, ο οποίος προηγουμένως είχε 
χοροστατήσει κατά τον Εσπερινό στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ενοριακό Ναό των 
Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Μισιρίων, όπου εκήρυξε τον θείο λόγο, 
αναφερόμενος στο έργο των Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων του Χριστού. Ο 
Σεβασμιώτατος άγιος Ανέων χαιρέτισε το πέρας της εκδηλώσεως και εξέφρασε 
την ευχή και την αγάπη του προς όλους τους προσκυνητές του Ιερού Μετοχίου, 
τονίζοντας την ανάγκη να μένομε προσηλωμένοι στην Αγία μας Εκκλησία.
Μετά το πέρας του Εσπερινού, προσφέρθηκε κέρασμα προς όλους και πανηγυρική 
μοναστηριακή τράπεζα.



 




